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01PRÍPRAVA

Pred oblečením pančuchových nohavíc sa uistite, že máte upravené ruky a chodidlá, aby
ste predišli ich poškodeniu, a starostlivo skontrolujte pančuchové nohavice, či nemajú
vytiahnuté nite alebo iné chyby, aby sa zabránilo ich poškodeniu ešte pred použitím.

02UMIESTNENIE

Pančuchové nohavice jemne zrolujte až po špičku, pričom nechajte rozvinutých len
niekoľko centimetrov. Následne vkladajte jednu nohu po druhej a uistite sa, že švy sú rovné
a správne umiestnené.

03AKO ICH OBLIECŤ

Pri obliekaní pančuchových nohavíc je dôležité postupovať opatrne a postupne: obúvajte
ich po častiach, najskôr po koleno na každej nohe.
 Brušká prstov môžete použiť na rovnomerné rozloženie materiálu, pričom sa vyhnite
použitiu nadmernej sily. Po vytiahnutí až do pásu skontrolujte, či sú pančuchové nohavice
správne vyrovnané, bez záhybov alebo skrútenia. Prejdite rukami po nohách, aby ste
odstránili prípadné vzduchové bubliny alebo záhyby, a uistite sa, že pás a stredový šev sú
správne umiestnené pre maximálne pohodlie.

04EXTRA TIPY

Odporúča sa obliekať pančuchové nohavice v sede, aby ste mali lepšiu kontrolu, predišli
zatrhnutiu a zároveň si udržali rovnováhu a predišli pádu. Použitie hodvábnych rukavíc
môže počas obliekania poskytnúť dodatočnú ochranu. Dôležité je zvoliť správnu veľkosť
pre zabezpečenie pohodlia a jednoduchého používania. Po umiestnení pančuchových
nohavíc do pásu sa odporúča ešte raz skontrolovať, či sú dobre vyrovnané, bez záhybov
alebo skrútenia. Prejdením rúk po nohách dosiahnete rovnomerné rozloženie materiálu a
odstránite prípadné vzduchové bubliny. Na záver je nevyhnutné overiť, že pás a stredový
šev sú správne umiestnené, aby bol zabezpečený maximálny komfort.
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01PRÍPRAVA

Odporúča sa zvoliť pokojný moment, napríklad po kúpeli, keď je dieťa uvoľnené a
spolupracuje. Je dôležité mať upravené ruky, s jemnými a zapilovanými nechtami, aby
nedošlo k poškodeniu jemného materiálu pančuchových nohavíc. Výber pohodlnej
správnej veľkosti navyše uľahčí ich jednoduché obliekanie.

02AKO ICH OBLIECŤ

Pri obliekaní pančuchových nohavíc dieťaťu zrolujte každú nohavicu od pása až po špičku
chodidla, čím rukami vytvoríte malý „tunel“. Požiadajte dieťa, aby vystrelo jednu nožičku, a
jemne navádzajte chodidlo do pančuchových nohavíc. Dbajte na to, aby boli prsty správne
uložené v špičke a aby šev bol rovno pod chodidlom. Potom pančuchové nohavice jemne
vytiahnite po koleno pomocou brušiek prstov, aby ste nepoškodili materiál, a rovnaký
postup zopakujte aj pri druhej nohe.

03AKO ICH UPRAVIŤ

Pančuchové nohavice jemne vytiahnite až do pása dieťaťa a uistite sa, že pás je pohodlný a
správne umiestnený. Následne rukami vyhlaďte materiál po nohách, aby ste odstránili
prípadné záhyby alebo nerovnosti.

04ZÁVEREČNÁ KONTROLA

Pred odchodom skontrolujte, či sa dieťa v pančuchových nohaviciach cíti pohodlne, či nie
sú príliš tesné alebo pokrčené. Potom doplňte outfit zvyškom oblečenia a obuvou a uistite
sa, že všetko perfektne sedí.

05UŽITOČNÉ TIPY

Aby bol tento moment príjemný, je dobré premeniť ho na hru, napríklad spevom pesničky
alebo vytvorením malého rituálu, ktorý pomôže dieťa udržať pokojné a veselé. Ak je už
dieťa dostatočne veľké, môže to byť príležitosť postupne ho učiť, ako si pančuchové
nohavice obliekať samo, čím sa podporí jeho samostatnosť. Pre menšie deti je vhodné voliť
hrubšie a odolnejšie pančuchové nohavice a mať vždy poruke náhradný pár pre prípad
nečakaných situácií. Ak sú pančuchové nohavice príliš tesné, je lepšie prestať a vyskúšať
inú veľkosť, aby ste sa vyhli zbytočnému stresu.
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01VYBERAJTE KVALITNÉ PANČUCHOVÉ NOHAVICE

Na každodenné nosenie sa odporúča voliť hrubšie pančuchové nohavice, od 20 den a viac,
ktoré sú odolnejšie, zatiaľ čo ultra tenké modely s hustotou 10 den alebo menej sú
jemnejšie a náchylnejšie na poškodenie. Dôležité je tiež vyberať modely s dobrým
podielom elastanu (10–20 %), ktorý zaručuje pružnosť a dlhšiu životnosť.

02SPRÁVNE PRANIE
Odporúča sa ručné pranie vo vlažnej vode s jemným pracím prostriedkom. Ak
uprednostňujete pranie v práčke, vložte pančuchové nohavice do ochranného vrecka na
jemnú bielizeň a zvoľte studený program s miernym odstreďovaním. V prípade
pochybností si vždy prečítajte informácie uvedené na obale.
 Vyhnite sa používaniu aviváže a sušičky, pretože môžu poškodiť elastické vlákna. Na
sušenie je najlepšie pančuchové nohavice zavesiť alebo položiť na rovnú plochu, mimo
priameho slnečného žiarenia a zdrojov tepla.

03OBLIEKAJTE ICH OPATRNE
Na ochranu pančuchových nohavíc a ich správne obliekanie je dôležité mať upravené ruky,
chodidlá a nechty – ideálne je nechty zapilovať, aby sa odstránili nerovnosti, ktoré by
mohli poškodiť materiál. Použitie hodvábnych rukavíc je výborným riešením na
predchádzanie poškodeniu. Zrolovanie pančuchových nohavíc od špičky chodidla a ich
postupné jemné vyťahovanie uľahčuje obliekanie bez rizika poškodenia.

04PREVENCIA POŠKODENIA

Odporúča sa dávať pozor na drsné povrchy, doplnky ako prstene či náramky a vyberať
obuv bez vystupujúcich vnútorných švov. Tým sa zníži riziko poškodenia a pančuchové
nohavice si zachovajú perfektný stav. Modely s vyššou denaritou sú spravidla odolnejšie.

05SPRÁVNE SKLADOVANIE

Pančuchové nohavice si zaslúžia starostlivosť: skladajte ich opatrne a skladujte v textilnom
vrecku alebo krabičke, oddelene podľa farieb a mimo zipsov či iných odevov, ktoré by ich
mohli poškodiť. Striedanie viacerých párov je výborný spôsob, ako predĺžiť ich životnosť a
zachovať pružnosť aj tvar.
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